

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 13.01.2023, la sediul Consiliului Local al comunei Șag, cu ocazia ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local Șag, ședința se desfășoară la data și ora programată în sala de ședințe a Consiliului Local Șag, la ședință participă dl Primar Roșu Flavius - Alin.

Secretarul comunei dl Niergeș Petru face apelul nominal și constată că toți cei 13 consilierii locali aflați în funcție sunt prezenți, dl Consilier Luca Florin și dl Consilier Răducă Cristian, sunt conectați la lucrările ședinței prin telefon.

Secretarul comunei citește Procesul – verbal încheiat cu ocazia ședinței ordinare din data de 19.12.2022 și procesul – verbal încheiat cu ocazia ședinței extraordinare din data de 27.12.2022, secretarul întreabă dacă sunt obiecțiuni față de cele consemnate. Ne existând, se aprobă cu 13 voturi pentru.

Dl Secretar general Niergeș Petru solicită să se facă propunerii pentru un nou Președinte de ședință, care să conducă ședințele Consiliului Local Șag în luna ianuarie 2023.

Dl Consilier Sauca Cristian propune pe dl Consilier Homorodean Doru - Nicolae. Secretarul întreabă dacă sunt și alte propunerii, ne existând supune la vot propunerea formulată, care se aprobă cu 12 voturi pentru, dl Homorodean Doru – Nicolae se abține, astfel a fost parcurs **punctul nr. 1** de pe ordinea de zi.

Dl Președinte de ședință Homorodean Doru -Nicolae citește ordine de zi și supune la vot aprobarea acesteia. Se votează ordinea de zi cu cele propuse cu 13 voturi pentru.

Se trece la **punctul nr. 2** de pe ordinea de zi proiect privind Proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării H.C.L Șag Nr. 91/ 16.09. 2022 Privind completarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Șag.

Dl Președinte de ședință Homorodean Doru -Nicolae, citește: Proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării H.C.L Șag Nr. 91/ 16.09. 2022 Privind completarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Șag și raportul comisiei de specialitate care are un amendament, respectiv valoarea totală a obiectivului este de 1325,554,95 lei

Dl Președinte, dacă nu sunt observații, supun la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul propus, se votează cu 13 voturi pentru.

Se trece la **punctul nr. 3** de pe ordinea de zi proiect de hotărâre privind validarea Dispoziției nr.1/05.01.2023 privind acoperirea definitivă a deficitului din secțiunea de dezvoltare aferent exercițiului bugetar al anului 2022

Dl Președinte de ședință Homorodean Doru -Nicolae, citește: Proiectul de hotărâre și raportul comisiei de specialitate din cadrul Consiliului Local Șag.

Dl Președinte de ședință Homorodean Doru -Nicolae, dacă nu sunt observații, supun la vot proiectul de hotărâre, se votează cu 13 voturi pentru.

Ne mai existând puncte și subiecte de discutat dl Președinte de ședință Homorodean Doru - Nicolae, declară ședința închisă.

**Președinte de ședință,
HOMORODEAN DORU - NICOLAE**

**Secretar General al Comunei,
NIERGEȘ PETRU**

